
2008 Chocolat : réchauffe-mug 

Ce modèle ne doit pas faire l’objet d’une diffusion quelconque sans le consentement de son auteur qui le met 

seulement en libre accès sur le site aiguilles magiques. Il ne doit pas être reproduit à des fins commerciales. 

Page 1 sur 1 

CHOCOLAT : RÉCHAUFFE-MUG 

Pour maintenir au chaud votre mug… et le cacher s’il est trop laid. Le 

tricot ne pose aucune difficulté, mais les finitions prennent du temps 

et sont un peu délicates si vous être fâché avec les aiguilles à coudre. 

Fournitures : 

 1 pelote de fil se tricotant aux aiguilles 3,5 – 4 

 Un peu de ouate synthétique ou une plaque de molleton 

 1 bouton 

 Une paire d’aiguilles N°4 

 1 aiguille à laine pour les finitions  

Taille : 

 Environ 9,5cm sur 24 de long fini. 

Points :  

 jersey 

 mousse 

Réalisation 

Monter 22 mailles et tricoter en jersey pendant 45cm. 

POUR LA BOUTONNIÈRE : rabattre 5 mailles, tricoter 5 mailles, rabattre 2 mailles. Terminer le 

rang. Au rang suivant, rabattre les 5 mailles du début et continuer sur 5 mailles du milieu 

au point mousse pendant 10cm. Rabattre les mailles avec les 5 mises en attentes (à 3 

aiguilles). 

Finitions 

Rentrer les fils. Fermer les côtés en couture invisible en n’oubliant pas de glisser de la ouate 

synthétique. 

Broder les carrés de chocolat au point de piqure. 

Coudre le bouton. 
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